
Problemlösning 
 

Hemliga tal  
 

Hemliga tal  

Vilket är talet? 
 
 

 Vilket är talet? 
 
 

   

Hemliga tal  
 

Hemliga tal  

Vilket är talet? 
 
 

 Vilket är talet? 
 
 

 

Mall 



Hemliga tal 0-10 

Hemliga tal 1 
 

Hemliga tal 1 

Vilket är talet? 
 

Talet är större än 5. 
 

 Vilket är talet? 
 

Talet är mindre än 9. 

   

Hemliga tal 1 
 

Hemliga tal 1 

Vilket är talet? 
 

Det är ett udda tal 

 Vilket är talet? 
 

Det är ett ensiffrigt tal. 
 

 

Hemliga talet är 7 

 



Hemliga tal 2 
 

Hemliga tal 2 

Vilket är talet? 
 

Talet är större än 6. 
 

 Vilket är talet? 
 

Talet är mindre än 10. 

   

Hemliga tal 2 
 

Hemliga tal 2 

Vilket är talet? 
 

Det är ett jämnt tal 

 Vilket är talet? 
 

Det är ett ensiffrigt tal. 
 

 

Hemliga talet är 8 

 



Hemliga tal 3 
 

Hemliga tal 3 

Vilket är talet? 
 

Talet är ensiffrigt. 

 Vilket är talet? 
 

Det är ett jämnt tal. 

   

Hemliga tal 3 
 

Hemliga tal 3 

Vilket är talet? 
 

Om du ökar talet med 10, 
får du talet 12. 

 Vilket är talet? 
 

Talet är jämnt delbart med två. 
 

 

Hemliga talet är 2 

 



Hemliga tal 4 
 

Hemliga tal 4 

Vilket är talet? 
 

Det är ett udda tal. 

 Vilket är talet? 
 

Talet är mindre än 6. 

   

Hemliga tal 4 
 

Hemliga tal 4 

Vilket är talet? 
 

Talet är jämnt delbart med tre. 

 Vilket är talet? 
 

Det är ett ensiffrigt tal. 

 

 

Hemliga talet är 3 



Hemliga tal 5 
 

Hemliga tal 5 

Vilket är talet? 
 

Talet är ensiffrigt. 

 Vilket är talet? 
 

Talet är mindre än 10. 

   

Hemliga tal 5 
 

Hemliga tal 5 

Vilket är talet? 
 

Talet är jämnt delbart med fem. 

 Vilket är talet? 
 

Det är ett udda tal 

 

Hemliga talet är 5 

 

 



Hemliga tal 0-20 

Hemliga tal 6 
 

Hemliga tal 6 

Vilket är talet? 
 

Talet är mindre än 20. 

 Vilket är talet? 
 

Talet består av två siffror. 
 

   

Hemliga tal 6 
 

Hemliga tal 6 

Vilket är talet? 
 

Det är ett udda tal. 

 Vilket är talet? 
 

Talets siffersumma är 10. 

 

Hemliga talet är 19 

 



 

Hemliga tal 7 
 

Hemliga tal 7 

Vilket är talet? 
 

Talet är större än 13. 

 Vilket är talet? 
 

Entalssiffran än fyra mer än 
tiotalssiffran. 

   

Hemliga tal 7 
 

Hemliga tal 7 

Vilket är talet? 
 

Det är ett udda tal. 

 Vilket är talet? 
 

Talet är mindre än 19. 

 

Hemliga talet är 15 
 

 



Hemliga tal 8 
 

Hemliga tal 8 

Vilket är talet? 
 

Talet är mindre än 14. 

 Vilket är talet? 
 

Talet består av två siffror. 

   

Hemliga tal 8 
 

Hemliga tal 8 

Vilket är talet? 
 

Entalssiffran är större än 
tiotalssiffran. 

 Vilket är talet? 
 

Det är ett jämnt tal. 

 

Hemliga talet är 12 

 



Hemliga tal 9 
 

Hemliga tal 9 

Vilket är talet? 
 

Det är ett tvåsiffrigt tal. 
 

 Vilket är talet? 
 

Om du minskar talet med 10, 
får du talet 4. 

   

Hemliga tal 9 
 

Hemliga tal 9 

Vilket är talet? 
 

Talet är mindre än 20. 

 Vilket är talet? 
 

Talet är jämnt delbart med två. 

 

Hemliga talet är 14 

 

 



Hemliga tal 0-100 (Du behöver hundrabrädet…) 

Hemliga tal 10 
 

Hemliga tal 10 

Vilket är talet? 
 

Det är ett jämnt tal. 

 Vilket är talet? 
 

Siffersumman är sex. 

   

Hemliga tal 10 
 

Hemliga tal 10 

Vilket är talet? 
 

Det är ett tvåsiffrigt tal. 

 Vilket är talet? 
 

Entalssiffran är dubbelt så  
stor som tiotalssiffran. 

 

Hemliga talet är 24 
 



Hemliga tal 11 
 

Hemliga tal 11 

Vilket är talet? 
 

Det är ett udda tal. 

 Vilket är talet? 
 

Det är ett tvåsiffrigt tal. 

   

Hemliga tal 11 
 

Hemliga tal 11 

Vilket är talet? 
 

Siffersumman är åtta. 

 Vilket är talet? 
 

Det är två ental  
mer än vad det är tiotal. 

 

Hemliga talet är 35 
 

 



Hemliga tal 12 
 

Hemliga tal 12 

Vilket är talet? 
 

Det är ett jämnt tal. 

 Vilket är talet? 
 

Siffersumman är 7. 

   

Hemliga tal 12 
 

Hemliga tal 12 

Vilket är talet? 
 

Talet har fler ental än tiotal. 

 Vilket är talet? 
 

Talet är jämnt delbart med fyra 
(dvs finns med i fyrans tabell). 

 

Hemliga talet är 16 

 

 

 



 

Hemliga tal 13 
 

Hemliga tal 13 

Vilket är talet? 
 

Talets tiotalssiffra är jämn. 

 Vilket är talet? 
 

Talet har två ental  
mer än tiotal. 

   

Hemliga tal 13 
 

Hemliga tal 13 

Vilket är talet? 
 

Talet finns på hundrabrädets  
nedre halva. 

 Vilket är talet? 
 

Talet är jämnt. 

 

Hemliga talet är 68 

 



 

Hemliga tal 14 
 

Hemliga tal 14 

Vilket är talet? 
 

Talet har den största siffersumma 
du kan hitta på hundrabrädet. 

 Vilket är talet? 
 

Det är ett udda tal. 

   

Hemliga tal 14 
 

Hemliga tal 14 

Vilket är talet? 
 

Talet har lika många  
ental som tiotal. 

 Vilket är talet? 
 

Talet är jämnt delbart med 3. 

 

Hemliga talet är 99 

  



 

Hemliga tal 15 
 

Hemliga tal 15 

Vilket är talet? 
 

Talet har 5 tiotal 
 

 Vilket är talet? 
 

Entalssiffran är större än 
tiotalssiffran 

   

Hemliga tal 15 
 

Hemliga tal 15 

Vilket är talet? 
 

Det är ett udda tal 

 Vilket är talet? 
 

Talet är mindre än 59 

 

Hemliga talet är 57 
 

 



Hemliga tal 16 
 

Hemliga tal 16 

Vilket är talet? 
 

Talet är inte jämnt  
delbart med två 

 Vilket är talet? 
 

Siffersumman är 6. 

   

Hemliga tal 16 
 

Hemliga tal 16 

Vilket är talet? 
 

Talet är större än 50 

 Vilket är talet? 
 

Talet har fler tiotal än ental. 

 

 

Hemliga talet är 51 
 

 


